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РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму  

Середня освіта (Українська мова і література). Психологія 

 другого (магістерського) рівня вищої освіти 

 (галузь знань 01 Освіта / Педагогіка  

спеціальність 014.01 Середня освіта (Українська мова і література)) 

 

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Українська мова і 

література). Психологія» розроблена та впроваджена в освітній процес 

Горлівського інституту іноземних мов у 2018–2019 н. р. та пройшла умовну 

(відкладену) акредатицію у 2019 році (Рішення НАЗЯВО: 3.29).   

Попередньою умовою проєктування програми стало визначення її 

затребуваності на ринку освітніх послуг шляхом моніторингу вимог 

стейкхолдерів щодо «предметних» знань та вмінь, необхідних для ефективної 

реалізації сформованих у випускників компетенцій (проведення опитувань 

цільових груп: абітурієнтів, батьків, здобувачів, викладачів, випускників, 

потенційних роботодавців), оцінювання рівня конкурентоспроможності 

майбутніх фахівців, а також прогнозування перспектив розвитку 

спеціальності.  

Реалізація освітньої програми здіснюється групою забезпеченя 

відповідно до Положення «Про організацію освітнього процесу в 

Горлівському інституті іноземних мов Державного вищого навчального 

закладу «Донбаський державний педагогічний університет». 

Рецензована ОП є освітнім продуктом нового покоління, оскільки її 

розробка здійснювалася відповідно до сучасного концептуального переходу 

від системи навчання, орієнтованої на викладача, до системи, орієнтованої на 

освітню діяльність студента та його готовність до подальшої професійної 

діяльності. 

Визначені програмні компетентності враховують основні види й 

завдання професійної діяльності майбутніх випускників та засвідчують 



високий рівень їхньої фахової підготовки. Ефективність освітнього процесу 

забезпечують логічна структурованість та збалансованість програми, а також 

раціональне поєднання теоретичної й практичної складових. 

Укладачі програми пропонують широкий спектр дисциплін вільного 

вибору, що сприяє побудові індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів. 

Проте до цього переліку доцільно було б додати курс із педагогічної 

майстерності з метою розвитку креативних здібностей студентів та 

вдосконалення їхніх навичок ефективної організації освітнього простору, 

особливо в умовах змішаного навчання. 

Загалом освітньо-професійна програма Середня освіта (Українська 

мова і література). Психологія другого (магістерського) рівня вищої освіти 

(галузь знань 01 Освіта / Педагогіка спеціальність 014.01 Середня освіта 

(Українська мова і література)) відповідає основним критеріям якості ОПП, 

містить усі необхідні структурно-змістові елементи та може бути 

рекомендована для впровадження в Горлівському інституті іноземних мов 

ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет». 

 

 

 

Завідувач відділу мовно-літературної та мистецької освіти, 

доцент кафедри суспільно-гуманітарної та медійної освіти  

Донецького обласного інституту післядипломної  

педагогічної освіти,  

кандидат педагогічних наук                                                   Світлана ГАРНА 

 

 

 

 

Підпис С. Ю. Гарної засвідчую. 

В. о. начальника відділу кадрів            Людмила БУРЛЕЙ 
 

 

 


